
AYUNTAMIENTO DE DEZA

Acta de la sesión de Pleno Extraordinario de 21 de febrero de 2024

PLN 2/2024

ASISTENTES:

Alcalde

Vicente Alejandre Alcalde

Concejales presentes

Jesús Carpintero Madurga

Rosario Vega Benigno

Secretaria-Interventora

Miren Iruña Caubet Fernandino

En la localidad de Deza, siendo las 12:30 horas del día 21 de febrero de 2024, se 

reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este Ayuntamiento en 

Sesión  Extraordinaria,  previamente  convocada,  bajo  la  Presidencia  del  Alcalde,  D. 

Vicente Alejandre Alcalde, con la asistencia de los Sres. Concejales enumerados.

La  Corporación  está  asistida por  la  Secretaria-Interventora,  Dª.  Miren Iruña 

Caubet Fernandino, que da fe del Acto.

Una  vez  verificada  por  la  Secretaria-Interventora  la  válida  constitución  del 

Pleno,  dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del  número legal  de 

miembros, el Presidente abre la Sesión, procediendo a la deliberación de los asuntos 

incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 2 DE FEBRERO DE 2024

Por parte de la Sra. Secretaria, se procede a dar lectura del borrador del Acta de 

la Sesión de Pleno Ordinario de 2 de febrero de 2024, terminada la cual, se pregunta si 

alguien quiere hacer alguna objeción o corrección a la misma.
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AYUNTAMIENTO DE DEZA

El  Acta se  somete a votación,  con la  totalidad  de los  votos  a  favor,  siendo 

aprobada.

1. APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DEL PLAN DE BALSAS 2024

Vista la Orden de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo rural de 
23 de noviembre de 2023, por la que se acuerda la aprobación del Plan de Balsas para 
la mejora de las explotaciones de ganadería extensiva y su ámbito territorial -horizonte  
2026- dentro del Plan Estratégico de la PAC de España 2023-2027.

Consultados los interesados que desarrollan su labor en el municipio de Deza 
por parte de Alcaldía y estudiados los terrenos disponibles, se propone la parcela 5246 
del polígono 13 para optar a la convocatoria mencionada.

Tras  una  breve  explicación,  se  procede  a  la  votación  con  todos  los  votos 
presentes a favor, adoptándose el siguiente 

ACUERDO

PRIMERO. Solicitar a la Junta de Castilla y León la inclusión en el Plan de Balsas 

2024 de la propuesta para los agricultores y ganaderos de Deza.

SEGUNDO. Remitir  a  la  Junta  de  Castilla  y  León  toda  la  documentación 

necesaria.

2. DECRETOS DE ALCALDÍA

Por parte de la Sra.  Secretaria  se procede a dar lectura de los Decretos  de 

Alcaldía dictados desde el día 2 de febrero de 2024 hasta el día 21 de febrero de 2024,  

ambos inclusive.

3. DECLARACIONES RESPONSABLES DE OBRAS

Por parte de la Sra. Secretaria se procede a dar lectura de las Declaraciones 

Responsables presentadas en el Ayuntamiento de Deza, desde el día 2 de febrero de 

2024 hasta el día 21 de febrero de 2024, ambos inclusive.
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AYUNTAMIENTO DE DEZA

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo con el objetivo del acto, el 

Sr. Alcalde, D. VICENTE ALEJANDRE ALCALDE, levanta la Sesión, siendo las 12:45 horas, 

de lo cual como Secretaria-Interventora doy fe.

Vº Bº

EL ALCALDE-PRESIDENTE                      LA SECRETARIA-INTERVENTORA

Fdo.: Vicente Alejandre Alcalde            Fdo.: Miren Iruña Caubet Fernandino
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